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OZNÁMENIE                                                                                                                                                       

o strategickom dokumente                                                                                                         

ÚZEMNÝ PLÁN MESTA POLTÁR 

I. Základné údaje o obstarávateľovi 

1. Názov:  Mesto Poltár, okres Poltár 

 

2. Identifikačné číslo: 00316342 

 

3. Adresa sídla : Mesto Poltár, Železničná 489/1, 987 01 Poltár 

 

4. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje oprávneného zástupcu 

obstarávateľa:                                                                                                                                                               

Peter Sitor, primátor mesta,  e-mail: mesto@poltar.sk , telefón:  +421 47 430 84 23 

 

5. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje osoby, od ktorej  

možno dostať relevantné informácie o strategickom dokumente a miesto konzultácie : 

Ing. Iveta Sabaková, Agátová 2396/10, 075 01 Trebišov, od 1500-1600hod,  e-mail: 

sabakova.iveta@gmail.com, mobil: +421 905 460 337 

 

II. Základné údaje o strategickom dokumente 

1. Názov :   Územný plán mesta Poltár  (ÚPN – M Poltár) 

 

2. Charakter :                       

Strategický dokument, územnoplánovacia dokumentácia obce nad 2000 obyvateľov. 

 

3. Hlavné ciele : 

Hlavným cieľom je zadefinovať väzby jednotlivých funkčných plôch celého územia mesta, 

zapracovať pripravované zámery do územného plánu mesta, stanoviť  rozsah a potreby 

infraštruktúry v kontexte širších vzťahov regiónu. Ide o potrebu vypracovať územný plán mesta 

ako dlhodobú stratégiu trvalo udržateľného rozvoja.      

 

4. Obsah : 

Obsah územnoplánovacej dokumentácie vyplýva z Vyhlášky Úradu pre územné plánovanie 

a výstavbu SR č. 392/2023 Z.z. o obsahu a spôsobe spracovania územnoplánovacej 

dokumentácie a o územnoplánovacích podkladoch  a všeobecných požiadavkách na priestorové 

usporiadanie územia a funkčné využitie územia a z  Vyhlášky Úradu pre územné plánovanie 

a výstavbu SR č. 153/2024Z.z. o štandardoch a metodike spravovania územnoplánovacej 

dokumentácie a územnoplánovacích podkladov. 

  

5. Uvažované variantné riešenia zohľadňujúce ciele a geografický rozmer strategického 

dokumentu: 

Neuvažuje sa so spracovávaním variantných riešení. 

 

6. Vecný a časový harmonogram prípravy a schvaľovania: 

a)  spracovanie a prerokovanie zadania ÚPN – M vrátane oznámenia o strategickom  

      dokumente......................................................................................................    08.-09. 2025 

b)  schválenie zadania ÚPN – M ............................................................................        12. 2025 

c)  prerokovanie návrhu ÚPN-M ...........................................................................  08.- 10.2026 

d)  schválenie ÚPN – M ........................................................................................          12.2026 
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7. Vzťah k iným strategickým dokumentom: 

V ÚPN-M Poltár je potrebné rešpektovať záväznú časť nadradenej územnoplánovacej 

dokumentácie, ktorou je Územný plán Veľkého územného celku Banskobystrického kraja (ÚPN 

VÚC). 

Územný plán Veľkého územného celku Banskobystrického kraja bol schválený Vládou 

Slovenskej republiky uznesením č. 394/1998 dňa 09.06.1998. Následne boli schválené 

nasledovné zmeny a doplnky ÚPN-VÚC Banskobystrického kraja:  

− ÚPN – VÚC Banskobystrický kraj – Zmeny a doplnky 2004, schválené 

Zastupiteľstvom Banskobystrického kraja uznesením č. 611/2004 zo dňa 16. a 17. 

12.2004, 

− ÚPN – VÚC Banskobystrický kraj – Zmeny a doplnky 1/2007, schválené 

Zastupiteľstvom Banskobystrického kraja uznesením č. 222/2007 zo dňa 23.08.2007, 

− ÚPN – VÚC Banskobystrický kraj – Zmeny a doplnky 2009, schválené 

Zastupiteľstvom Banskobystrického kraja uznesením č. 94/2010 zo dňa 18. 06.2010, 

− ÚPN – VÚC Banskobystrický kraj – Zmeny a doplnky 2014, schválené 

Zastupiteľstvom Banskobystrického kraja uznesením č. 84/2014 zo dňa 05.12.2014, 

− ÚPN – VÚC Banskobystrický kraj – Zmeny a doplnky 2020, schválené 

Zastupiteľstvom Banskobystrického kraja uznesením č. 321/2024 zo dňa 07.03.2024. 

 

Orgán kompetentný na jeho prijatie: 

Mestské zastupiteľstvo mesta Poltár. 

8. Druh schvaľovacieho dokumentu: 

Uznesenie o schválení    Územného plánu mesta Poltár  a Všeobecne záväzné nariadenie mesta 

Poltár o  vyhlásení   záväznej  časti   Územného plánu mesta Poltár. 

 

III. Základné údaje o predpokladaných vplyvoch strategického dokumentu na životné  

prostredie vrátane zdravia  

1. Požiadavky na vstupy : 

Požiadavky na vstupy boli spracované na základe získaných údajov o riešenom  území a ďalších 

podkladov získaných v rámci prípravných prác. 

▪ Pôda:  

− rešpektovať obmedzenia vyplývajúce z príslušných ustanovení zákona o ochrane 

poľnohospodárskej pôdy, 

− rešpektovať poľnohospodársku pôdu použiť na stavebné účely a iné 

nepoľnohospodárske účely len v nevyhnutných prípadoch a odôvodnenom rozsahu, za 

hranicou zastavaného územia riešiť umiestnenie stavby na PP so zreteľom na ochranu 

poľnohospodárskej pôdy zaradenej do 1 až 4 skupiny kvality BPEJ, 

− rešpektovať poľnohospodársku pôdu ako limitujúci faktor územného rozvoja riešeného 

územia, 

− v prípade dôvodnej potreby navrhovať stavebné zámery na menej  kvalitných 

poľnohospodárskych pôdach a to v nevyhnutnom rozsahu, podľa aktuálnej potreby  

v súvislosti s predpokladaným demografickým rozvojom na obdobie platnosti ÚPN, 

− lokality navrhovať tak, aby nedošlo k narušeniu ucelenosti honov, vytváraniu častí 

nevhodných pre poľnohospodárske obrábanie, prípadne obmedzeniu prístupu 

poľnohospodárskym mechanizmom, 

− V k.ú. Poltár, Zelené, Slaná Lehota sa nachádzajú  hydromelioračné zariadenia v správe 

Hydromeliorácie, š.p. ktoré je potrebné v návrhu rešpektovať.  
                                             

▪ Voda, z toho pitná, úžitková, zdroj vody: 

V meste Poltár je vybudovaný verejný vodovod, kanalizácia a ČOV v správe SVS, a.s.  
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V návrhu ÚPN – M je potrebné: 

− prehodnotiť existujúci stav kanalizačnej siete, navrhnúť riešenie odkanalizovania  

mesta s odvedením splaškových vôd do   ČOV, 

− prehodnotiť existujúci stav vodovodnej  siete, navrhnúť riešenie zásobovania vodou, 

− rešpektovať a zdokumentovať ochranné pásma vodovodných a navrhovaných 

kanalizačných potrubí, 

− rešpektovať vybudované vodohospodárske zariadenia a dodržať ich ochranné pásma v 

zmysle  zákona o verejných vodovodoch a kanalizáciách v znení neskorších predpisov 

− navrhované vodovodné potrubia v čo najväčšej miere zokruhovať, 

− výpočet potreby vody (Qp, Qm) pre existujúcu a navrhovanú zástavbu a stanoviť v 

zmysle platnej vyhlášky (vrátane potreby vody na hasenie požiarov). 

 

▪ Suroviny 

V katastrálnom území mesta sa nachádzajú: 

− chránené ložiskové územie: Poltár II – Červeň, Poltár IV, Poltár V, Poltár VI 

− dobývací priestor: Poltár II – Červeň, Poltár IV, Poltár V, Poltár VI 

 

▪ Energetické zdroje 

Zásobovanie elektrickou energiou 

Elektrická energia je do riešeného územia dodávaná cez rozvodné 22 kV linky                                 

z prevodových 110/22 kV transformovni v Lučenci, Hnúšti, Rimavskej Sobote a Fiľakove. 

Vzhľadom na vzdialenosť napájacích zdrojov nadradenej sústavy - 110/22 kV 

transformovní je súčasný systém zásobovania riešeného územia do výhľadu nevyhovujúci. 

− riešiť zásobovanie elektrickou energiou pre navrhovaný rozvoj mesta v rozsahu 

metodiky spracovania ÚPN,  

− pri návrhu rozvojových lokalít je potrebné do územného plánu zahrnúť priestorovú 

rezervu pre distribučné vedenie, 

− nové transformačné stanice TS v rozvojových lokalitách umiestniť na verejne prístupné 

miesta s možnosťou trvalého prístupu. Nové distribučné TS navrhovať čo najbližšie do 

centra predpokladaných odberov. Miesto osadenia nových TS a dĺžky NN vývodov 

z TS musia zohľadňovať požiadavky na bezpečnosť distribúcie elektriny a kvalitu 

napätia, 

− navrhované podzemné VN a NN vedenia a trafostanice riešiť ako  kioskové resp. 

kompaktné, 

− pri riešení územného plánu je nutné zdokumentovať a rešpektovať ochranné a 

bezpečnostné pásma existujúcich a navrhovaných zariadení podľa zákona o energetike 

v platnom znení. 

 

Zásobovanie plynom 

V návrhu ÚPN-M je potrebné: 

− rešpektovať existujúce trasy plynovodov, 

− navrhnúť možnosť plynofikácie exitujúcich zastavaných ako aj navrhovaných lokalít, 

− preveriť možnosti využívania alternatívnych zdrojov  energie, 

− pri riešení územného plánu je nutné zdokumentovať a rešpektovať ochranné a 

bezpečnostné pásma existujúcich ako aj  navrhovaných plynárenských zariadení. 

Telekomunikácie 

V návrhu ÚPN- M je potrebné: 

− dodržať  ochranné pásmo  existujúcej telekomunikačnej siete v zmysle platných 

predpisov, 

− navrhnúť optickú transportnú sieť. 
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▪ Nároky na dopravu a inú infraštruktúru 

Cestná doprava  

      V návrhu ÚPN- M je potrebné: 

− rešpektovať existujúcu dopravnú infraštruktúru a jej ochranné pásma (II/595 , III/2713, 

III/2715 a III/2725), 

− navrhnúť  spojovaciu cestu Nové Hony (I/50-Poltár II/595) v dĺžke cca 10 km pre 

napojenie poltárskeho regiónu na navrhovanú rýchlostnú cestu R2 

− navrhnúť výstavbu  kruhového objazdu 

− navrhnúť vybudovanie parkoviska pri cyklistickom chodníku (ul. Továrenská) 

− navrhnúť výstavbu náučných chodníkov v katastri mesta 

− navrhnúť „cestu skla“ 

− mimo zastavané územie mesta a v zastavanom území mesta pre cesty II. a III. triedy 

uvažovať s územnou rezervou pre šírkové usporiadanie v zmysle STN, 

− navrhnúť dobudovanie mestských ciest, 

− navrhnúť dobudovanie systému pešej dopravy v zastavanom území i mimo neho a 

vyznačiť i v širších súvislostiach k priľahlému územiu, jej šírkové usporiadanie je 

potrebné navrhnúť v zmysle STN , 

− pri riešení dopravných závad, parkovacích plôch, rekonštrukcie chodníkov 

a autobusových zastávok postupovať v súlade s platnými ustanoveniami cestného  

a stavebného zákona, 

− vyznačiť ochranné pásma ciest príslušných tried mimo zastavaného územia mesta, 

− vyznačiť autobusové zastávky a pešiu dostupnosť. 

 

Letecká doprava 

Do katastrálneho územia mesta (Poltár, Slaná Lehota, Zelené) nezasahujú žiadne ochranné 

pásma, resp. prekážkové roviny a plochy letísk, heliportov, osobitných letísk a leteckých 

pozemných zariadení, ktoré sa nachádzajú mimo územia mesta, a ktoré by ovplyvňovali a 

limitovali rozvoj mesta.  

 

2. Údaje o výstupoch: 

Obsah územnoplánovacej dokumentácie vyplýva z Vyhlášky Úradu pre územné plánovanie 

a výstavbu SR č. 392/2023 Z.z. o obsahu a spôsobe spracovania územnoplánovacej 

dokumentácie a o územnoplánovacích podkladoch  a všeobecných požiadavkách na priestorové 

usporiadanie územia a funkčné využitie územia.  

Územný plán mesta Poltár bude obsahovať: 

− informatívnu časť územného plánu mesta v textovej časti,  

− informatívnu časť územného plánu mesta v grafickej časti,  

− záväznú časť územného plánu mesta v textovej časti, tvorenú z regulačných listov s 

regulačnými podmienkami jednotlivých priestorovo-funkčných celkov,  

− záväznú časť územného plánu mesta v grafickej časti, ktorú tvorí regulačný výkres, ktorý 

grafickými prostriedkami a opismi vyjadruje priestorovú a funkčnú reguláciu územia. 

Textová časť informatívnej časti a textová časť záväznej časti územného plánu mesta sa spracujú 

ako dva samostatné dokumenty. 

Grafická časť informatívnej časti územného plánu mesta sa spracuje v elektronickej podobe na 

podklade mapového diela v záväznom geodetickom referenčnom systéme v podrobnosti 

spracovania výkresov v mierke 1:50 000, 1:10 000 a 1:5 000. 

Grafická časť záväznej časti územného plánu mesta sa spracuje v elektronickej podobe na 

podklade mapového diela v záväznom geodetickom referenčnom systéme v podrobnosti 

spracovania výkresu priestorovej a funkčnej regulácie v mierke 1:5 000, príp. 1:10 000. 

Množstvo a druh voliteľných regulatívov priestorového usporiadania a funkčného využívania 

budú upresnené v návrhu územného plánu, na základe urbanistického riešenia územia mesta. 
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3. Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie: 

Územnoplánovacia dokumentácia je priamym nástrojom na zlepšenie životného prostredia, 

dosiahnutie ekologickej stability a zabezpečenie trvalo udržateľného rozvoja . Možno 

predpokladať, že navrhovaná koncepcia územného rozvoja mesta nebude mať negatívny vplyv 

na životné prostredie a na kvalitu obytného prostredia obyvateľov mesta. Za nepriame vplyvy 

strategického dokumentu môžeme považovať zmenu priestorového usporiadania a funkčného 

využívania územia, vznik nových plôch, ktorý vyžaduje záber poľnohospodárskej pôdy, 

predpokladaný nárast frekvencie dopravy a nároky na novú infraštruktúru. Avšak tieto vplyvy 

sú spojené s rozvojom územia a samotný strategický dokument bude stanovovať limity a 

regulatívy na elimináciu týchto javov, čím prispieva k skvalitneniu životného prostredia v 

riešenom území.  

4. Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva: 

Vypracovanie územnoplánovacej dokumentácie nepredpokladá negatívny priamy ani nepriamy 

vplyv na zdravie obyvateľov. Nepriamy vplyv na zdravie obyvateľov je pozitívny a spočíva          

v koncepčnom riešení prípravy územia obce na jej rozvoj vo všetkých oblastiach, ktoré by mohli 

mať negatívny vplyv na zdravotný stav ľudí.  

5. Vplyvy na chránené územia [napr. navrhované chránené vtáčie územia, územia 

európskeho významu, súvislá európska sústava chránených území (Natura 2000), národné 

parky, chránené krajinné oblasti, chránené vodohospodárske oblasti a pod.] vrátane 

návrhu opatrení na ich zmiernenie. 

Žiadne veľkoplošné chránené územia, ani chránené územia siete NATURA 2000 (územie 

európskeho významu, chránené vtáčie územie) sa v katastri mesta nenachádzajú. Priamo 

v katastri mesta Poltár sa nenachádzajú ani žiadne chránené stromy ani územia medzinárodného 

významu. Najbližším veľkoplošným chráneným územím od mesta je veľkoplošné chránené 

územie CHKO Cerová vrchovina (vzdialená 40 km južne). 

 

Pri spracovaní územného plánu mesta je potrené zohľadniť a zosúladiť: 

Prvky ÚSES: 

− NRBk1 – Ipeľ- nadregionálny biokoridor 

− RBk3  - Uhorské – Poltár - regionálny biokoridor 

− GL9 - Niva Ipľa - genofondová lokalita 

− GL17 - Kúpna hora - genofondová lokalita 

Chránený areál „Kúpna hora“ bol vyhlásený Všeobecne záväznou vyhláškou Krajského 

úradu v Banskej Bystrici č. 6/2000 zo dňa 31.03.2000 za účelom zabezpečenia ochrany 

lesných spoločenstiev s hromadným výskytom šafránu dvojfarebného (Crocus 

Discolor) na južnej hranici jeho rozšírenia. 

− GL18 - Zeleniansky rybník - genofondová lokalita 

− GL20  - Biska - genofondová lokalita 

− GL23  - Smolná – Chocholná - genofondová lokalita 

− GL36  - Poltárica – Machulina - genofondová lokalita 

− GL40 – Poltárica - genofondová lokalita 

Mokrade lokálneho významu: 

− Rybník pri Poltári – Zelené 

− Mokraď J od Poltára pri žel. Trati 

− Zelené, močiar SZ od rybníka 
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Návrh opatrení: 

− Pri každej činnosti v súvislosti s adekvátnym využívaním pozemkov je nevyhnutné 

dodržiavať ustanovenia zákona č. 543/2002 Z. z. (napr. o všeobecnej ochrane prírody 

a krajiny (§ 3 - §10), potreba ochrany biotopov, mokradí, chránených druhov (§ 34, § 

35) a pod. 

− Výruby drevín na pozemkoch mimo lesa podliehajú povoľovaciemu konaniu podľa 

§47/zákona o ochrane prírody a krajiny; na náhradnú výsadbu sa odporúča použiť 

stanovištne pôvodné druhy drevín, prípadne doplniť o regionálne odrody ovocných 

drevín. 

− Zachovať prirodzené meandrovanie vodných tokov vrátane hraníc pôvodných korýt 

s viditeľným charakterom mokrade a sprievodnej vegetácie s potenciálom revitalizácie 

pôvodnej morfológie tokov, vzhľadom na potreby zvýšenia ekologickej stability krajiny 

− Z hľadiska pravdepodobného výskytu biotopov národného, alebo európskeho významu 

na TTP sa odporúča zachovať druh pozemku vedeného ako TTP v C registri a prípadné 

návrhy na zmenu druhu pozemku je potrebné konzultovať so ŠOP SR, Správou CHKO 

Cerová vrchovina. 

− TTP obhospodarovať kosením, pasením, v prípade zatrávňovania použiť stanovištne 

pôvodné druhy tráv, na ornej pôde je vhodné zmenšovať pôdne celky, vysádzať 

vegetačné pásy a medze, striedať plodiny. 

− Pozemky navrhované ako ostatná plocha – predovšetkým sa jedná o zarastené plochy 

TTP, resp. ich okraje, je vhodné využívať pre extenzívnu pastvu hospodárskych zvierat, 

prípadne realizovať čiastočnú redukciu drevín, v zmysle zachovania rôznodruhovej 

a rôznovekej skladby, v súlade s ustanoveniami §47/zákona o ochrane prírody a krajiny 

vo veci povolenia na výrub drevín. 

− V prípade výsadby drevín v extraviláne obce vhodne zvoliť stanovištne pôvodné druhy 

a v prípade ovocných drevín odolné tzv. krajové odrody a zabezpečiť starostlivosť 

o vysadené dreviny. 

− Zabezpečiť funkčnosť (priechodnosť) suchozemských a hydrických biokoridorov. 

− Zachovať funkčnosť (priechodnosť) migračných koridorov veľkých suchozemských 

živočíchov, a to najmä veľkých šeliem. Predmetné územia ponechať bez oplotenia 

a výstavby, ktoré negatívne vplývajú na ich funkciu.  

− Pre zlepšenie hodnoty koeficientu ekologickej stability a konektivity v krajine sa 

navrhuje vyčleniť na veľkoblokovej ornej pôde parcely určené na výsadbu líniovej 

zelene/ vetrolamov, ktoré budú vo vlastníctve obce so spôsobom využívania: „Na 

pozemku je účelová ochranná poľnohospodárska a ekologická zeleň proti erozívnych 

opatrení a opatrení na zabezpečenie ekologickej stability územia“. 

− Pri všetkých plánovaných činnostiach na tokoch a v ich blízkosti, ako aj na ich 

bezmenných prítokoch, hydromelioračných kanáloch, napr. stavba rybovodu pri nádrži, 

čistenie nádrže, čistenie kanálov je potrebné postupovať v zmysle §6/zákona, keďže sa 

jedná o zásah do mokrade. 

 

6. Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického materiálu: 

Nepredpokladajú sa žiadne riziká s uplatňovaním predmetného strategického materiálu. 

 

7. Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice: 

Predložený strategický materiál nebude mať vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne 

hranice. 

IV. Dotknuté subjekty 

1. Vymedzenie dotknutej verejnosti vrátane jej združení 

Obyvatelia mesta Poltár, fyzické a právnické osoby majúce sídlo alebo majetkovo - právne 

záujmy na území mesta.  
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2. Zoznam dotknutých subjektov 
2.1 Ministerstvo životného prostredia SR, Sekcia geológie a prírodných zdrojov, Odbor geológie 

a štátnej geologickej správy, Námestie Ľ. Štúra 1, 812 35 Bratislava 

2.2 Regionálny úrad pre územné plánovanie a výstavbu Banská Bystrica, Partizánska cesta 6626/3,             

074 01 Banská Bystrica 

2.3 Okresný úrad Banská Bystrica, Odbor starostlivosti o ŽP, odd. ochrany prírody a vybraných zložiek 

ŽP kraja, Nám. Ľ. Štúra 1, 974 05 Banská Bystrica 

2.4 Okresný úrad Banská Bystrica, Odbor opravných prostriedkov, Pozemkový referát, Nám. Ľ. Štúra 1, 

974 05 Banská Bystrica 

2.5 Okresný úrad Poltár,  Odb. starostlivosti o životné prostredie, Železničná 2, 987 01 Poltár  

a)   úsek odpadového  hospodárstva   

b)   úsek  štátnej vodnej správy   

2.6  Okresný úrad Poltár,  Pozemkový a lesný odbor, Železničná 2, 987 01 Poltár      

2.7  Okresný úrad Poltár,  Odbor krízového riadenia, Železničná 2, 987 01 Poltár 

2.8  Okresný úrad Lučenec, Odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Námestie republiky 26,  

    984 36 Lučenec 

2.9   Obvodný banský úrad Spišská Nová Ves, Markušovská cesta 1, 052 01 Spišská Nová Ves 

2.10   Krajský pamiatkový úrad Banská Bystrica, Lazovná 8, 975 65 Banská Bystrica 

2.11   Dopravný úrad, Letisko M. R. Štefánika, 823 05 Bratislava 

2.12   Úrad Banskobystrického samosprávneho kraja, Odbor  regionálneho rozvoja a územného 

  plánovania, odd. územného plánovania a ŽP, Námestie SNP 23,  974 01 Banská Bystrica 

2.13   Úrad  Banskobystrického samosprávneho kraja, Odbor  cestnej infraštruktúry, Námestie SNP 23,   

   974 01 Banská Bystrica 

2.14   Obec Kalinovo, Obecný úrad Kalinovo, SNP 138/14, 985 01 Kalinovo 

2.15  Obec Breznička, Obecný úrad č.206, 985 02 Breznička 

2.16  Obec Rovňany, Obecný úrad Rovňany 98, 985 24 Rovňany  

2.17  Obec Uhorské, Obecný úrad č.8, 985 25 Uhorské  

2.18  Obec České Brezovo,  Obecný úrad České Brezovo č.97, 985 03 České Brezovo 

2.19  Obec Hrnčiarska Ves, Pondelok 87, 980 13 Hrnčiarska Ves 

2.20  Obec Nové Hony, Nové Hony 13, 985 42 Veľké Dravce  

2.21  ŠOP SR,  Správa CHKO Cerová vrchovina, Železničná ul. 31 , 979 01 Rimavská Sobota                      

                                                                                                                                                                                                   

3. Dotknuté susedné štáty: 

Územie riešené v  ÚPN – M Poltár   nemá dopad na susedné štáty. 

V. Doplňujúce údaje 

1. Mapová a iná grafická dokumentácia : 

V tomto štádiu nie je spracovaná.   

2. Materiály použité pri spracovaní strategického dokumentu: 

- ÚPN-VÚC Banskobystrického kraja vrátane všetkých zmien a doplnkov  
- ÚSES okresu Poltár,  2019 (Slovenská agentúra životného prostredia, Esprit, s.r.o.) 

- Údaje získané z Analýzy a  syntézy  údajov pre riešené územie 

- Dostupné údaje ÚPN-M Poltár vrátane zmien a doplnkov  

- Údaje získané v rámci prípravných prác 

 

VI. Miesto a dátum vypracovania oznámenia 

Trebišov, 19.09.2025 

VII. Potvrdenie o správnosti údajov 

1. Meno spracovateľa oznámenia 

      Ing. Iveta Sabaková, odborne spôsobilá osoba pre obstarávanie ÚPP a ÚPD 
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      2.   Potvrdenie správnosti údajov oznámenia podpisom oprávneného zástupcu  

      obstarávateľa, pečiatka 

 

 

 

Peter Sitor , primátor mesta               

                                                                                        ...................................................................... 

                                                                                                                     podpis, pečiatka 

 


